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ANTIAGE 24H.

Crema facial antiedad con efecto de larga duracion.
Para todo tipo de pieles.

Sin Parabenos. P

- S

Anti-aging face cream E Eg (DN
with long lasting effect. N 0
All skin types. K i
Parabens free. ‘

* X K
*
* *

gasall CPNP. 1011367

60ml. 50ml. 200ml.
ARCD60 ARCD50 ARCD200
Aumenta la elasticidad e hidratacion de la piel. Increases elasticity and skin hydration.
Potente antioxidante. Powerful antioxidant.
Protege de los efectos nocivos de la radiacién solar. Protects against the harmful effects of solar radiation.
Disminuye el exceso de pigmentacién de la piel. Reduces excess skin pigmentation.
Actividad antiinflamatoria. Antiinflammatory activity.
Mejora la microcirculacién. Improves microcirculation.
SU APLICACION INSTRUCTIONS FOR USE
Aplicar sobre el rostro, cuello y escote, efectuando Apply to face and neck, massaging lightly until
un ligero masaje hasta su completa absorcion. completely absorbed.
Emplear por la mafanay por la noche. Use morning and evening.

Pycnogenol:

Protege la piel adhiriéndose sobre su superficie, evitando la degradacién de la elastina y el coldgeno.
Activa la enzima que produce el 4cido hialurénico. El pycnogenol mantiene la piel eldstica e hidratada de forma
duradera, proporcionandole un aspecto juvenil. Su uso continuado disminuye las arrugas.

Consigue una piel lisa y uniforme, protegida del fotoenvejecimiento y detoxificada.

Argatensyl:

Activo cosmético con efecto tensor de Ultima generacion.

La piel permanece firme, suave y las lineas de expresion imperceptibles.

Aceite de Argadn:

Aceite puro y natural compuesto por dcidos grasos esenciales y vitamina E.

Alto poder antioxidante e hidratante.

Vitamina E:

Vitamina con fuerte poder antioxidante.

Retrasa el envejecimiento y protege la piel de las agresiones externas.

ACTIVE INGREDIENTS

Pycnogenol:

Adheres to skin surface to protect it. Prevents degradation of elastine and collagen. Activates the enzyme that
produces hyaluronic acid. Pycnogenol maintains elastic and hydrated skin permanently, providing a youthful
look. When use it frecuently reduces wrinkles. Get a smooth, photoaging protected skin.

Argatensyl:

Last generation Tensor effect Active.The skin remains firm, smooth, and expression lines are subtled.

Argan Oil:

Pure and natural essential oil, composed of fatty acids and vitamin E.

High antioxidant and moisturizing power.

Vitamin E:

Vitamin with strong antioxidant power.

Slows aging and protects the skin from external aggressions.

-1-

y

2



Ficha Técnica N°10

LA CREME D'ARGAN f (A Y )Y‘ )J;J ﬂ ‘\ p ;/ \

ANTIAGE 24H.

PRESENTATION

Envases primarios/ Tubo de plastico blanco. Tapa a rosca: 60ml (2 Fl. 0Z).
Inmediate packaging: White plastic pipe. Screwcap.

Tarro de cristal/Glass jar: 50ml (1.7 F1 OZ).

Lata metacrilato transparente. Tapa a rosca de aluminio

Clear acrylic can. Aluminum screw cap: 200ml (6.8 FI. OZ).
Envase secundario/ Estuche folding cartén 125g. para 50ml.
Secondary packaging: Folding cartén 125g. to 50ml.

Contenedor final/ Final container: Caja de carton reciclable/Recyclable board box. @

Peso total envasado/Total weight:  60ml.= 82gr.
50ml. =195 gr.
200ml. =255 gr.

EXPIRY (PAO):
12 meses tras la apertura del envase/12 months after opening.

CONSERVATION
Mantener en a temperatura ambiente, preservandolo de la humedad y del calor.
Keep at room temperature, preserving moisture and heat.

SECURITY WARNINGS
No ingerir./Do not ingest.
Mantener fuera del alcance de los nifios./Keep out of reach of children.
En caso de contacto con los o0jos, enjuagar con abundante agua./If contact with eyes, rinse with water.
En caso de emergencia llamar al 0034 91 828 70 21 de 9.30 h.- 15 h. O al Instituto de Toxicologia: (+34) 91 562 04 20./
In an emergency call (+34) 91 828 70 21 (9.30 h. - 15 h.) Or to Toxicology Institute : (+34) 91 562 04 20.

CHEMICAL PHYSICAL CONSTANTS

Método/Method MINI MAXI
Aspecto/Appearance Crema/Cream
Color Beige rosado/Pink beige

B0O01 Control microbiolégico/Microbiological control <50 UFC/qr.

Gérmenes totales/Total germs

B002 Control microbiolégico/Microbiological control  Ausencia/absence
Patégenos

LO14 Ph 5,0 6,0
(Producto puro) (Pure product)

L023 VISCOSIDAD BROOKFIELD

(M96/V3)(M96/V 1.5) 270.000 600.000 cps
L170 Extracto seco/Dry extract 32 36%
(5gr. 105°C- 1h.)
L025 Densidad a 20° 0,990 1,030
Density 20°
L888 Estabilidad en centrifuga/Centrifuge stability
A 3.000r. p. m. - 30 minutos Conforme/Accordant

AQUA/WATER - OCTOCRYLENE - GLYCERIN - ETHYLHEXYL METOXYCINNAMATE - DICAPRYLYL CARBONATE - PENTYLENE GLYCOL — ARGANIA SPINOSA KERNEL
OIL - ARACHIDYL ALCOHOL -DIMETHICONE -BUTYL METOXYDIBENZOYLMETHANE - PEG-100 STEARATE - GLYCERYL STEARATE - BEHENYL ALCOHOL - ARACHIDYL
GLUCOSIDE - SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER - PINUS PINASTER BARK EXTRACT - ETHYLHEXYLGLYCERIN - ISOHEXADECANE
- ARGANIA SPINOSA KERNEL EXTRACT - TOCOPHEROL - CITRUS GRANDIS (GRAPEFRUIT) PEEL OIL - POLYSORBATE - CITRUS NOBILIS (MANDARIN ORANGE)
PEEL OIL - CITRUS AURANTIUM AMARA (BITTER ORANGE) PEEL OIL - SODIUM COCOYL GLUTAMATE - LIMONENE.
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Informacién general

CPNP

Referencia del CPNP: 1011367

Referencia industrial: N/A

Version: 1

Fecha de la primera notificacion: 17/06/2012 13:17:01
Fecha de la dltima modificacion: 21/05/2014 14:49:23

Denominacion del producto Gradaciones (en su caso) Idioma

La Creme D'Argan antiage 24 hs 5/ 50/ 60/ 200 Multilingual

Producto especificamente destinado a menores de 3 afios: No

Responsable: arganoil

Direccion del responsable: Anastasio nieto n°11 of 7 collado de villalba 28400 madrid Esparia
Teléfono: 918287021

Fax: 918287021

Correo electronico: info@arganoil.es

Persona de contacto Belen Martin

Direccion de la persona de contacto: Anastasio nieto, 11 28400 Collado de villaba (Madrid) Espafia
Teléfono: 0034646682896

Segundo teléfono: 0034608263680

Tercer teléfono: 0034918287021

Fax:

Correo electrdnico: info@arganoil es

El producto esta listo para su comercializacion, o ya esta en el mercado Si

Producto importado en la Unién: No
Estado miembro de la primera comercializacion: Espaiia

Detalles del producto

Nivel de categoria (1>2>3): Productos para la piel > Productos para el cuidado de la piel > Productos para el cuidado

del cutis, excepto las mascarillas de belleza
Presentacion: Crema/ pasta
Tipo de notificacion: Concentraciones exactas

Sustancia Valor
(en %
m/m)

Composicion completa

Denominacion de la formulacion: CREMA, LOCION, GEL PARA EL CUIDADO DE LA PIEL
D

CMR

Ninguno

Nanomateriales

Ninguno

Embalaje de origen (fotografia)
Denominacidon Opciones

C:\fakepath\antiage color magq.jpg “

Etiquetado de origen (imagen)
Denominacién Opciones
C:\fakepath\antiage.jpg 23

Etiquetado de origen (texto)

Crema antiage 24h de argan

Y
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ENVASE PRIMARIO 60 ml.

INMEDIATE PACKAGING . Oro/Gold
SERIGRAFIA
SCREEN . Pantone 4675 C

PARABENS FREE

USO FACIAL, DIARIO.
FACIAL USE, DAILY.

UTILISATION DU VISAGE, QUOTIDIEN.
USO FACIAL, DIARIAMENTE.

GESICHTS GEBRAUCH, TAGLICH.
Importado y Distribuido en Colombia por:
— ARGAN OIL COLOMBIA SAS. Cra 16 #86A-32

Piso: 2 - PBX: 5938150 ext: 231 - Bogotd, Colombia
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‘ ETHYLHEXYL METOXYCINNAMATE, DICAPRYLYL CARBONATE,

PENTYLENE GLYCOL, ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL, B
ARACHIDYL ALCOHOL, DIMETHICONE,
BUTYL METOXYDIBENZOYLMETHANE, PEG-100 STEARATE, @

GLYCERYL STEARATE, BEHENYL ALCOHOL, ? :
ARACHIDYL GLUCOSIDE, SODIUM ACRYLATE/SODIUM g
ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER, ‘
PINUS PINASTER BARK EXTRACT, ETHYLHEXYLGLYCERIN,
ISOHEXADECANE, ARGANIA SPINOSA KERNEL EXTRACT,
TOCOPHEROL, CITRUS GRANDIS (GRAPEFRUIT) PEELOIL,
POLYSORBATE, CITRUS NOBILIS (MANDARIN ORANGE)
PEELOIL, CITRUS AURANTIUM AMARA (BITTER ORANGE)
( PEEL OIL, SODIUM COCOYL GLUTAMATE, LIMONENE.

3\'
Ingredients: AQUA/WATER, OCTOCRYLENE, GLYCERIN,
‘ Q3
o

ANTIAGE 24H
FACIAL CREAM %
WITH 100% PURE ORGANIC

ARGAN OIL
AND PYCNOGENOL

)
M 44?

Made in Spain

Anastasio Nieto 11
28400 Collado Villalba. =—=
i ‘ Madrid. Spain ~ U2M
_ W 2 e
ST
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ENVASE SECUNDARIO /SECONDARY PACKAGING 60 ml.

ESTUCHE/CASE

40 X 40 x 140 mm.
Folding blanco /White Folding.

PRECAUTIONS
Cosmetic product. Do not ingest.
Avoid contact to eyes.
Keep out reach of children.
Store in a cool dry place.
XX

PRECAUCIONES
Producto Cosmético. No ingerir.
Evitar el contacto con los ojos.
Mantener fuera del alcance de los nifios.
Mantener en lugar fresco y seco.
LX)

PRECAUTIONS
Produit cosmétique. Ne pas avaler.
Eviter contact avec les yeux.
Maintenir hors de portée des enfants.
A conserver dans un endroit frais et sec.
XX

PRECAUCOES
Produto cosmético. Nao ingerir.
Evitar o contacto com olhos.
Manter fora do alcance das criangas.
Mantenha-se fresco e seco.

o0

°
VORSICHT
Kosmetik produkt . Nicht einnehmen.
Augenkontakt vermeiden.

AuBerhalb der Reichweite von Kindern

aufbewahren.
Au einem kiihlen, trockenen Ort

aufbewahren.

DIRECTIONS FOR USE
Apply to face and neck using circular
movements until fully absorved.
Avoid eye area. For daily use.

ALL SKIN TYPES
Revitalizing and nourishing facial
treatment that promotes skin cell

renewal and fighting wrinkles. It brings
strength, flexibility and lightness.
(XX

MODE D'EMPLOI
Appliquer sur le visage et le cou,
par mouvements circulaires, en évitant
le contour des yeux, jusqu'a sa
compléte absorption. Usage quotidien.

POUR TOUS TYPES DE PEAU
Traitement revitalizant et nutritif soin
du visage qui favorise le
renouvellement cellulaire de la peau
et qui lutte contre les rides. Elle
apporte fermeté, flexibilité et éclat.
(XX}

GEBRAUCHSANWEISUNG
Mit Kreisformigen Bewegungen auf das
Gesicht und den Hals auftragen bis die
Creme vollig in die Haut eingezogen ist.
Fiir téglichen Gebrauch geeignet.

FUR ALLE HAUTTYPEN
Revitalisierende und reichhaltige
Gesichtshehandlung, welche die

Zellerneuerung der Haut und ihren Kampf
gegen Faltenbildung fordert.
Trégt zu Straffheit, Flexibilitét und
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Pantone 32-1C

Oro/Gold

Negro/Black

OCEAN D'ARGAN

D'ARGAN

FACIAL CREAM

i WITH 100% PURE ORGANIC
ARGAN OIL

‘ AND PYCNOGENOL®

\
\ ANTIAGE 24H
i

MODO DE EMPLEO
Aplicar en el rostro y cuello mediante
movimientos circulares, evitando el
contorno de ojos hasta su completa
absorcion. Uso diario.

PARA TODO TIPO DE PIEL
Tratamiento facial revitalizante y
nutritivo que favorece la renovacion
celular de la piel y combate las arrugas.
Aporta firmeza, flexibilidad
y luminosidad.
eooo

MODO DE UTILIZACAO
Aplicar no rosto e pescoco com
movimentos circulares evitando o
contorno dos olhos, até completa
absorcdo. 0 uso diério.

PARA TODOS TIPOS DE PELE
Revitalizacdo e tratamento facial
nutritivo que promove a renovacao
celular da pele e combate rugas.
Ele traz forca, flexibilidade e leveza.

Ingredients: AQUA/WATER, OCTOCRYLENE, GLYCERIN,
ETHYLHEXYL METOXYCINNAMATE, DICAPRYLYL CARBONATE,
PENTYLENE GLYCOL, ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL,
ARACHIDYL ALCOHOL, DIMETHICONE, BUTYL
METOXYDIBENZOYLMETHANE, PEG-100 STEARATE, GLYCERYL
STEARATE, BEHENYL ALCOHOL, ARACHIDYL GLUCOSIDE,
SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE
COPOLYMER, PINUS PINASTER BARK EXTRACT,
ETHYLHEXYLGLYCERIN, ISOHEXADECANE, ARGANIA SPINOSA
KERNEL EXTRACT, TOCOPHEROL, CITRUS GRANDIS (GRAPEFRUIT)
PEELOIL, POLYSORBATE, CITRUS NOBILIS (MANDARIN ORANGE)
PEELOIL, CITRUS AURANTIUM AMARA (BITTER ORANGE) PEEL
OIL, SODIUM COCOYL GLUTAMATE, LIMONENE.

Leuchtkraft der Haut bei. ‘
PARABEN FREE @60 ML 2 FLOZ
@ (+34) 918 287 021
info@arganoil.es CoswWETTCS
Made in Spain  —— Anastasio Nieto 11
EelbrEuean o -12 M I 28400 Collado Villalba.
apriaue en =spagne 0 I8376541986370!1> } Madrid. Spain
i
LOTE/BATCH:

F.CADUCIDAD/EXPIRE DATE:

Importado y Distribuido en Colombia por:
ARGAN OIL COLOMBIA SAS. Cra 16 #86A-32
Piso:2- PBX: 5938150 ext: 231 - Bogotd, Colombia
NSO. INVIMA NSOC60611-14C0
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ENVASE SECUNDARIO/
SECONDARY PACKAGING 50ml.

negro/black

Pantone 32-1C

oro/gold

LA CREME
D'ARGAN

ANTIAGE 24H.
FACIAL CREAM
WITH 100% PURE ORGANIC
ARGAN OIL
AND PYCNOGENOL®

SIN PARABENOS €50 ML/47GR. 1.7 FLOZ PARABEN FREE

0 "837654 986370H
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ANTIAGE 24H.

ENVASE PRIMARIO 50 ml.

INMEDIATE PACKAGING
SERIGRAFIA/SCREEN
184 X 28 mm.

pantone 4675C

oro

184

28
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ANTIAGE 24H.

ENVASE SECUNDARIO/ SECONDARY PACKAGING 50 ml.
TROQUEL BASE/BASE DIE
Medidas en mm./ Measures in mm.

104.00
392.50

L - g
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ENVASE SECUNDARIO/ SECONDARY PACKAGING 50 ml.
TROQUEL SOPORTE/HOLDER DIE
Medidas en mm./ Measures in mm.

159.25

}( 169.00 I

ENVASE SECUNDARIO 50 ml.
TROQUEL FAJA

e —— 64.75 E——

119.00

106.00

}( 356.00 =
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ENVASE PRIMARIO/INMEDIATE PACKAGING 200 ml.

ETIQUETA/LABEL

Transparente/transparent
Texto negro/Black text
Didmetro/diameter 90 mm.

No imprime troquel/ No printed die

D'ARGAN
ANTIAGE 24H

MODO DE EMPLEO:
Aplicar sobre rostro, cuello y escote evitando el contorno de ojos.

Uso diario.
DIRECTIONS FOR USE:
Apply on face and neck avoiding the eye area. Daily use.

Ingredients: AQUA/WATER - OCTOCRYLENE - GLYCERIN - ETHYLHEXYL METOXYCINNAMATE - DICAPRYLYL CARBONATE - PENTYLENE GLYCOL —
ARGANIA SPINOSA KERNEL OIL - ARACHIDYL ALCOHOL -DIMETHICONE -BUTYL METOXYDIBENZOYLMETHANE - PEG-100 STEARATE - GLYCERYL
STEARATE - BEHENYL ALCOHOL - ARACHIDYL GLUCOSIDE - SODIUM ACRYLATE/SODIUM ACRYLOYLDIMETHYL TAURATE COPOLYMER -
PINUS PINASTER BARK EXTRACT - ETHYLHEXYLGLYCERIN - ISOHEXADECANE - ARGANIA SPINOSA KERNEL EXTRACT - TOCOPHEROL -

CITRUS GRANDIS (GRAPEFRUIT) PEEL OIL - POLYSORBATE - CITRUS NOBILIS (MANDARIN ORANGE) PEEL OIL - CITRUS AURANTIUM AMARA (BITTER  *S3,

ORANGE) PEEL OIL - SODIUM COCOYL GLUTAMATE - LIMONENE.
Made in Spain con filtro solar 200ML - 6.8 0Z
. S
€S, PRECAUCIONES with sunscreen CAUTIONS X
= Producto Cosmético. No ingerir. Cosmetic product. S
%) Mantener fueradel alcance de los nifios. Do not ingest. >
6 Evitar el contacto con los ojos. Avoid contact with eyes. LS
< Mantener en lugar fresco y seco. Keep out reach of children. S
Store in a cool dry place. 2
. 2 >
argaho il
%, cCosMETTICS N
o}'\ Anastasio Nieto 11, of.7. g
28400 Collado Villalba ’

Madrid. Spain.
www.arganoil.es

09001 01 uebe aind W

argaho
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